

我区收听收看省、市疫情防控联防联控指挥部视频会议

(上接第一版)四是坚持严格要求与关心关爱相结合,切实增强干部队伍的战斗力。各级领导干部要守土有责、守土尽责,对关键领域、重点环节要亲自上手、靠前指挥,一竿子插到底。要加大督查力度,倒逼责任压实到“神经末梢”,措施落实到“最后一公里”;要统筹调度

人力资源,组织机关干部、志愿者驰援基层一线,始终保持旺盛的战斗力。

省市视频会议结束后,我区就贯彻落实会议精神作出部署。

区长顾夏要求,要进一步排查3月2日以来返淮人员,核查要再精准,确保不漏一户不漏一人,对已经

登记在册、核酸阴性的外来人员要居家休息一律不能外出。要严格控制来淮返淮人员,做到提前报备、落地核查、居家检测。要进一步落实企业、单位的主体责任,宾馆、酒店、工业企业等要继续强化管控,实时监测,严格落实疫情防控各项措施。要充分发挥领导干部、镇村干部

先锋作用,将重心下移、责任下沉,对于上级布置的任务要落地见效,做到村包组、组包户、网格员包街背巷,将防控力量下沉一线。要进一步加强督查,区纪委监委、防控办对于任务落实情况要进行严格督查,对落实不到位的查到一起严处一起。

区卫健委

召开争当“廉内助、贤内助,树立好家风”座谈会

3月4日,区卫健委联合区纪委监委派驻第十四纪检监察组,召开“争当廉内助、贤内助,树立好家风”座谈会。

座谈会上,来自全区各医疗卫生机构负责人配偶、卫健委全体班子成员配偶和在卫健系统上班的区副科级以上领导干部的配偶集中观看了警示教育专题片,部分干部家属代表进行了交流发言,并发出了“争当廉内助、贤内助,树立好家风”活动倡议。

议,参与活动的全体领导干部家属现场进行了集体签名承诺。

(刘威 修海 周璐)

我区开展“建设书香疾控·传承红色精神”阅读活动

目前,区卫健委联合区疾控中心组织开展了以“建设书香疾控·传承红色精神”为主题的阅读活动。

此次活动,区卫健委为

区疾控中心职工推荐了《周恩来纪事》一书。《周恩来纪事》是一部记录伟人生命历程的纪实性著作,以大量真实记录为基础,讲述周恩来

波澜壮阔的一生,为读者逐一还原了真实的历史瞬间。里面有感人至深的情怀,有波澜壮阔、惊心动魄的军事斗争,有思深虑远、纵横捭

(程奥)

我区开展村卫生室、个体诊所突击月活动

日前,区卫健委组织卫生监督员对辖区各村卫生室、社区卫生服务站、个体诊所、门诊部疫情防控措施落实情况开展了多轮次全覆盖的监督检查,全面落实“外防输入、内防反弹”疫情防控总策略,切实降低疫情传播风险。

我区结合疫情防控需求和自身实际,制定了专项督查工作方案,加强了卫生监督执法人员疫情防控政策及相关技术规范的学习培训。组织卫生监督人员深入各基层医疗卫生机构进行监督检查,重点督查各村卫生室、社区卫生服务站、个体诊所、门诊部疫情防控措施落实情况,特别是对这些机构不得常规诊治“十大症状”患者制度的执行情况进行重点监督检查,督促基层医疗机构发现上述患者要及时报告、留观,并按照要求尽快将上述患者通过120负压车转运至设置发热门诊的医疗机构,严格落实全程闭环管理。对监督检查中发现的问题,实行现场指导和下发监督意见书督促整改,并对整改情况进行跟踪督查,确保迅速整改到位。

突击月期间,卫生监督员先后督查城区医疗机构300余户次,并按照“严格督查督导”的工作要求,及时开展回头看,确保疫情防控工作做实做细。(薛志红)

我区开展妇女卫生用品监督检查

“三八妇女节”前夕,我区组织卫生监督人员对辖区内的部分超市、药房等妇女卫生用品经营单位开展了监督检查和抽检。

卫生监督员走进超市、药房现场询问进货情况,要求商场负责人提供产品生产企业卫生许可证等资料,并逐一核对产品信息。监督检查情况总体较好,被抽查的经营单位均能按要求建立、落实消毒产品进货检验验收制度,提供产品生

产企业卫生许可证、检验报告等相关资料。抽检的13件消毒产品,卫生用品标签标识齐全,包装完好,符合《消毒产品标签说明书管理规范》及相关标准,产品信息与生产企业信息一致。

(陈沁彤)



区皮肤病防治院

开展预检分诊发热患者和医疗废物泄露应急处置演练

3月9日下午,区皮肤病防治院组织院感科、医务科、护理部、预防保健科、后勤保障科等相关科室,在院区举行了预检分诊发热患者和医疗废物泄露应急处置演练。

下午4时,预检分诊发热患者应急处理演练开始。演练模拟一名38岁女性患者前来就诊,预检分诊处工作人员查验其电子健康码发现为“黄码”,测额温38.2摄氏度,询问近期疫情地区旅居史;预检分诊工作人员指导患者立即进行手卫生,更

换医用外科口罩,将患者引导至临时留观室,并报告医务科。医务科工作人员穿戴三级防护服前往临时留观室,再次复测体温并进行流行病学调查及病情评估。医务科立即联系后勤科,专车转运该患者至就近发热门诊就诊。由预检分诊护士专人陪送,做好交接,保证患者闭环管理。院感科按规范指导医疗废物收集人员进行医疗废物处置;保洁人员对患者通道及临时留观室、预检分诊室等场所进行空气、物表等全面消毒。

预检分诊发热患者应急处理演练结束后,又接着开展医疗废物泄露应急演练。演练模拟回收人员在回收医疗废物过程中因包装袋破裂,部分医疗废物洒落地面,立即打电话上报后勤保障科,后勤保障科联系院感科立即赶往现场评估其危险程度,并通知保卫科组织人员快速赶赴现场,拉起警戒线,隔离、封锁现场,同时向分管副院长报告,启动《医疗废物意外事故处置应急预案》,组织对洒落的医疗废物进行收集、清理,将

(徐娅 阮阳藩)

关于G2京沪高速淮安收费站入口实行临时交通管控的通告

(2022年第7号)

根据疫情防控和现场交通秩序管理需要,G2京沪高速淮安收费站入口即日起实行临时交通管控,仅对来淮返淮车辆开放。请广大驾乘人员提前规划行程,选择其他高速收费站入口通行。开放时间另行通知,恳请广大群众理解支持。

淮安市新冠肺炎疫情防控工作指挥部交通口岸防控组
2022年3月15日

遗失声明

遗失:李洪波(身份证号:320803199005094818)与政府签订的安置在高港小区34号楼706室、1006室的安置结算表一份,声明作废。

范集镇做好经济网格化工作



为打造优质营商环境,3月7日,范集镇召开一季度经济网格化走访工作部署会暨新任帮办员业务培训会,扎实推进经济网格化管理工作。

科学划分网格,选优配强网格队伍。该镇目前拥有1个骨干网格,15个小微网格,网格内市场主体数量均符合要求。各市场主体结合文明城市建设路段合理划分,实现网格全覆盖。同时,该镇抽调机关和村居

年轻同志组成一支帮办员队伍,实现“一企一员”和“一格一员”,认真收集市场主体反映的诉求建议,主动发现并及时处理各类问题。

压实网格责任,优化网格服务管理。年初,该镇制定了年度经济网格化工作方案,明确帮办员工作的主要内容和职责,制定严格的工作纪律和相关奖惩制度,扎实推进经济网格化工作有序开展。

深入核实入网,推进网格精细化管理。为切实了解网格内市场主体信息,帮办员通过数字化手段及上门走访,与企业负责人面对面交流,了解企业诉求,及时更新市场主体信息,确保采集信息的完整性、准确性。通过走访,基本实现企业需求和诉求“一网通转”,为营造公平、稳定、优质的营商环境保驾护航。

(吴敏高泉)

复兴镇清洁家园助力疫情防控

近日,复兴镇为营造整洁卫生的人居环境,创建美丽宜居新农村,领导班子带头行动,深度推动清洁家园工作开展,助力打好疫情防控阻击战。

该镇动员集结多方力量,集中开展大扫除,对全镇卫生“死角”和顽症区域开展整治,美化乡村环境。党员志愿者充分发挥党员干部示范带头作用,主动分配点位到镇主干道、农贸市场、

绿化带等重点区域,一边清扫一边宣传,以实际行动引导卫生新风。各村居组成清洁家园专项行动队伍,重点对村居的垃圾处理点、河道两侧、桥梁底部等位置进行垃圾捡拾打捞,对每家每户进行宣传引导,营造讲卫生、爱干净的氛围。工业条线组织到工业园对建筑垃圾进行专项整治,利用挖掘机清理大型工业垃圾,要求企业按照规定处理废弃垃圾,

不得堆积和随意丢弃。综合行政执法局对农贸市场、公共厕所、敬老院等重点场所在卫生清洁后再进行地毯式消毒,以干净卫生的健康家园防御疫情冲击。

该镇动员全镇人民共同参与到整治环境、清洁家园的行动中来,培养拒野味、分餐制、用公筷、不浪费等健康生活习惯,通过共同努力彻底战胜疫情。

(孙洁)

关于临时关闭淮安境内部分高速公路出入口的通告

(2022年第6号)

为进一步从严加强疫情防控,有效阻止疫情在我市发生,保障淮安广大市民的健康安全,经省新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部同意,决定自2022年3月13日即时起,临时关闭我市部分高速公路出入口。

临时关闭部分高速公路出入口如下:

淮阴区2处:G25长深高速淮阴收费站出入口、G1516盐洛高速凌桥收费站出入口;

淮安区2处:G2京沪高速淮安东收费站出入口、G1516盐洛高速车桥收费站出入口;

洪泽区1处:G25长深高速五里牌收费站出入口;

盱眙县3处:S49新扬高速黄花塘收费站出口、S92金马高速东阳收费站出口、S49新扬高速盱眙北收费站出口;

涟水县2处:G25长深高速高沟收费站出口、G25长深高速涟水收费站西出口。

请广大驾乘人员提前做好出行规划,合理安排出行线路,按照交通指挥人员和交通标志线指示有序通行。上述收费站开通时间另行通知。

淮安市新冠肺炎疫情防控工作指挥部交通口岸防控组

2022年3月13日

关于进一步严格做好当前新冠肺炎疫情防控工作的通告

(2022年第8号)

当前疫情防控形势复杂严峻,为坚决贯彻落实“外防输入、内防扩散”总策略、“动态清零”总方针,切实保障广大市民的生命安全和身体健康,现对做好当前新冠肺炎疫情防控工作通告如下:

一、严格外地来淮返淮人员健康管理。市外来淮返淮人员,抵淮时须持有48小时内核酸检测阴性证明、健康码绿码,抵淮后立即进行核酸检测。抵淮前或抵淮后第一时间向所属社区(村)报告或通过“淮上通”小程序、“i淮安”APP“来淮申报”模块进行网上申报,提供活动轨迹和个人健康信息,并配合做好核酸检测、健康监测管理等工作。

市外来淮返淮人员严格实行“3+11”健康管理措施,即3天居家健康监测+11天跟踪健康监测。3天居家健康监测期间不得外出,由社区安排人员每天上门进行核酸采样。11天跟踪健康监测期间不得进入公共场所,不得参加各类聚集性活动,不得乘坐公共交通工具,规范佩戴口罩,第4、5、6、7、10、14天自行就近进行核酸检测。

入境人员继续严格执行“14+14+28”健康管理措施。14天内有国内中高风险地区旅居史以及与确诊病例(含无症状感染者)有轨迹交叉人员,继续严格执行“14+7”健康管理措施。

二、严格落实查证管理要求。全市各居民小区、公共服务场所、公共交通工具、社会公益场所、机关企事业单位以及其他人员聚集场所要加强出入管理,逐车逐人查验,并扫“场所码”进入,主动摸排市外来淮返淮人员,落实“3+11”健康管理措施。

三、严格执行聚集性活动。暂停大型线下会

议、会展、节庆、赏花等各类公众聚集性活动。家庭聚会原则不超过10人,暂停餐饮单位5桌以上宴会活动、农村家宴集体聚餐活动。

四、严格落实重点岗位人员管理。36类重点人群核酸检测必须“应检尽检”。医疗机构直接接触患者工作人员、医废运输处理人员、建筑工地务工人员、进口冷链和其他进口货物运输人员、直接接触入境人员和进口物品及相关环境等高风险岗位人员核酸检测频次加密为1天1次;高速服务区、收费站、机场、高铁站、汽车站工作人员等重点人员核酸检测频次加密为2天1次。严格高风险岗位工作人员闭环管理。

五、严格落实个人防护措施。坚持非必要不离淮、非必要不来淮,所有离淮人员也须持48小时核酸检测阴性证明。广大市民加强个人防护,积极接种新冠疫苗,出现发热、干咳、咽痛等症状,及时到医疗机构发热门诊就医,不得乘坐公共交通工具。

广大市民请自觉遵守疫情防控法律法规,如实登记报备本通告规定的事项,隐瞒不报导致疫情传播扩散的将承担相应法律责任。对违反上述规定的,广大市民可拨打12345热线举报;对公职人员、党员领导干部涉疫问题,可拨打12388举报电话。

以上防控措施,依据疫情风险评估结果动态调整。本通告自发布之时起实施。

淮安市新冠肺炎疫情防控工作指挥部

2022年3月15日

关于城区遗留土堆归属认领及清理的公告

各街道、经济开发区、企业、个人:

为推动“清洁家园”专项行动高效开展,彻底根治城市环境面貌,现对城区遗留土堆排查情况予以通告,请各行为单位、行为人主动对归属遗留土堆进行认领、清理,对无认领土堆视为无主处理,区政府将采取相应措施,倒查相关行为单位、行为人责任。

特此公告。

“清洁家园”专项行动领导小组办公室

2022年3月15日

通告

根据《关于进一步加强全市疫情防控工作的通告(2022年第5号)》文件规定:全市各类校外教育培训机构一律停止线下培训教学。欢迎广大市民举报未按文件执行的艺术类培训机构。举报电话:区文广旅游局文化科:0517-85882206